	ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA E DA 4ª LEGISLATURA. 27/10/08. 19hs30min.



	Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e oito, às dezenove horas e trinta minutos, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 18ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, da 4ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ODACIR LAZARETTI, e presente os Vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, VALDECIR LUIZ ESTEVAN, GERCI SOARES FLORIANO, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, ELCIO JOÉL PASTORIO, VALDECIR GALLINA, PAULO ANDRÉ DAL ALBA E ADAIR LUDKE. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador, Elcio Joél Pastorio para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 17ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Prosseguindo, solicitou à 1ª secretária da Mesa Diretora, Vereadora Gersi Soares Floriano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Senhor Presidente concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer do Projeto de Decreto Legislativo 03/2008, que autoriza o prefeito afastar-se do Município em viagem a Brasília. Feito isso, passou-se para a ORDEM DO DIA, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 03/2008, “AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL AFASTAR-SE DO MUNICÍPIO EM VIAGEM A BRASÍLIA – DF”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações agradeceu o Presidente e os colegas por terem esperado o Edil que chegou meia hora atrasado, segundo ele estavam em Santo Ângelo resolvendo uma pendenga de uma área de terra. Agradeceu novamente e disse que a hora que precisarem terão seu apoio. A Vereadora GERCI SOARES FLORIANO, após cumprimentos disse que acabaram de aprovar o Decreto que autoriza o Prefeito viajar à Brasília. Desejou a ele boa sorte, e que prossiga com os trabalhos que fez até agora, em especial com os encaminhamentos a Brasília que serão pro ano que vem. Espero que o Prefeito faça um bom proveito da viagem á Brasília - finalizou. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a constar, eu Gerci Soares Floriano, 1ª Secretária da mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo presidente.
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